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             CIDADE SIMPATIA - ESTADO DE SÃO PAULO  

  

 

 

ORDEM DO DIA À 28ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO,   

A REALIZAR-SE EM 26 DE AGOSTO DE 2025, ÀS 18 HORAS.  

  

  

TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA  

 

ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

OFÍCIO Nº 228/2025 - De autoria do Prefeito Municipal, Yan Lopes de Almeida, vetando parcialmente 

o autógrafo do Projeto de Lei Nº 71/2025, que autoriza o Poder Executivo a fornecer dispositivos de 

rastreamento (Airtags ou similares) para famílias com autistas nível 2 e 3. PARECER FAVORÁVEL 

DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO. 

OBS.: Votação nominal – Maioria absoluta para rejeição. 

 

OFÍCIO Nº 248/2025 - De autoria do Prefeito Municipal, Yan Lopes de Almeida, vetando totalmente 

o autógrafo do Projeto de Lei Nº 81/2025, que denomina “Francisco Nunes da Costa Filho” a via pública 

que especifica. PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO. 

OBS.: Votação nominal – Maioria absoluta para rejeição. 

  

REDAÇÃO FINAL:  

 

PROJETO DE LEI Nº 115/2025 – De autoria do vereador Bruno Henrique da Silva, dispondo sobre a 

nulidade da nomeação ou contratação, para determinados cargos e empregos públicos, de pessoa condenada 

por Crime Sexual contra criança ou adolescente.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

PROJETO DE LEI Nº 40/2025 – De autoria do Prefeito Municipal, Yan Lopes de Almeida, dispondo sobre 

a criação do Fundo Municipal de Saneamento Ambiental e Infraestrutura - FMSAI e dá outras providências.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:  

 

PROJETO DE LEI Nº 135/2025 – De autoria da vereadora Daniele Cristine Galdino Siqueira, alterando a 

Lei Municipal nº 6.180, de 19 de julho de 2024, que Inclui o “BIG POOL DAY” no calendário oficial do 

município.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 136/2025 – De autoria da vereadora Daniele Cristine Galdino Siqueira, denominando 

“Eunice Borsoi Vilela” a via pública que especifica.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:  

  

PROJETO DE LEI Nº 132/2025 – De autoria do vereador Maicon Rodrigo Goiembiesqui, declarando 

Patrimônio Cultural Imaterial do Município de Caçapava os Jogos de Inverno da Cidade Simpatia. (JICS).  

PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE CULTURA, 

ESPORTE E LAZER.   

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  
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PROJETO DE LEI Nº 107/2025 – De autoria da vereadora Dandara Pereira César Leite Gissoni, instituindo 

a adoção do protocolo de atendimento às crianças e adolescentes vítimas de racismo nas escolas do município 

de Caçapava e dá outras providências. PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA 

E REDAÇÃO (dependendo de apresentação de emenda) E DE EDUCAÇÃO E JUVENTUDE.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

PROJETO DE LEI Nº 118/2025 – De autoria do Prefeito Municipal, Yan Lopes de Almeida, instituindo o 

Programa Troca Certa, dispondo sobre o Plano de Transferência Voluntária (PTV) de servidores públicos 

municipais no âmbito da administração pública e dá outras providências. PARECERES FAVORÁVEIS 

DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO (dependendo de apresentação de emenda) E DE 

FINANÇAS E ORÇAMENTO. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

PROJETO DE LEI Nº 133/2025 – De autoria do vereador Bruno Henrique da Silva, autorizando a 

realização de feiras móveis em praças públicas, e dá outras providências. PARECERES FAVORÁVEIS 

DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO (dependendo de apresentação de emenda) E DE 

OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

PROJETO DE LEI Nº 84/2025 – De autoria da vereadora Catiane Souza Fonseca Santos, instituir no 

Calendário oficial de Eventos do Município de Caçapava o Mês Maio Laranja, dedicado às Ações de 

Conscientização e Combate ao Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes e dá outras 

providências. PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO 

(dependendo da aprovação da emenda supressiva) E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO. 

*Apresentada EMENDA SUPRESSIVA Nº 01 – PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

Secretaria da Câmara Municipal de Caçapava, 21 de agosto de 2025.  

  

   

Rodrigo Meireles Cursino  

PRESIDENTE 
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